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Věc: Povolení hornické činnosti v dobývacím prostoru Vejprnice I a rozšíření DP
Vejprnice I - zahájení zjišťovacího řízení k záměru zařazenému v kategorii II

Obec Vejpmice dne 30. 3. 2023 obdržela kopii oznámení podle přílohy č. 3 k zákonu č.
200/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících
zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů,
k záměru: "Povolení hornické činnosti vdobývacím prostoru Vejpmice I a rozšíření DP
Vejpmice I - zahájení zjišťovacího řízení k záměru zařazenému v kategorii II".
Obec Vejpmicejako dotčený územní samosprávný celek se záměrem nesouhlasí, ale sděluje
v případě, že bude záměr orgány státní správy schválen, následující připomínky:
Dopravní infi-astruktura - Dřepravní trasy
Z předloženého oznámení vyplývá, že veškerý materiál má být dopravován vozidly o nosnosti
261 po cestě na pozemku parc.č. 1410/1 v k.ú. Tlučná na silnici 111/2033, po této silnici by
mělo být přepravováno 70% přepravovaného materiálu dopravováno do obce Líně a 30%
přepravovaného materiálu do obce Tlučná. Z obce Líně následně po silnici 1/26 50% přepravy
na Plzeň a 20% na Domažlice a z obce Tlučná po silnici 11/203 25% přepravy na Nýřany a 5%
na Vejpmice. Na trase Tlačná - Vejprnice je vyloučena nákladní tranzitní přeprava
vozidla nad 12,5 t.
Na komunikaci 111/2023 dojde v následujících letech (období r. 2024 - 2030) v důsledku
s plánovanou stavbou: „Modernizace trati Plzeň - Domažlice - st. hranice SRN, l. stavba,
nová trať Plzeň - Stod" k přerušení nebo výraznému omezení provozu na této komunikaci.
Z výše uvedených důvodů obec Vejpmice nesouhlasí s vedením přepravní trasy po silnici
111/2033 a následně po silnici 11/203 přes obec Věj pmice a požaduje nalezení jiného
dopravního řešení, například takového, které zajistí přepravu materiálu přímo na dálniční
MUK Nýřany (U Mexika).



Těžba a následná rekultivace - zaboř I>UPFL
Obec Vejpmice požaduje:

těžbu provádět po etapách s maximálním roztěžemm 2 ha
rekultivaci a následné zalesnění provádět průběžně po vytěžení.

Obec Vejprnice považuje za nutné, aby došlo k posouzení záměru podle zákona č.
100/2001 Sb, o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů a
požaduje, aby v rámci posuzování záměru byly zohledněny její výše uvedené připomínky
k přepravním trasám a k etapizaci těžby a následné rekultivaci.
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